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Όλη η ιστορία, ο πολιτισμός και η μοναδική φύση της Μεσογείου ζωντανεύουν μπροστά σας σε ένα συναρπαστικό ταξίδι στην
Πελοπόννησο. Ένας τόπος γεμάτος εικόνες, θρύλους και αυθεντική ελληνική ομορφιά, όπου κάθε προορισμός έχει τη δική του
ξεχωριστή ταυτότητα και τη δική του ιστορία να αφηγηθεί. Η επιβλητική Μονεμβασιά, η άγρια ομορφιά της Μάνης, ο βυζαντινός
Μυστράς, το ρομαντικό Ναύπλιο και οι ιστορικές διαδρομές της αρχαίας γης της Πελοποννήσου εναλλάσσονται μοναδικά μπροστά
στα μάτια μας. Και εμείς, στη θέση του ταξιδιώτη – θεατή, απολαμβάνουμε ένα ζωντανό ταξίδι μέσα στον χρόνο, εκεί όπου η
αρχαία και η νεότερη ιστορία της Ελλάδας συναντούν τη φυσική ομορφιά και την παράδοση. Επισκεπτόμαστε την πατρίδα της
Ωραίας Ελένης και των Ατρειδών, τη γη της Αρχαίας Σπάρτης, της ιερής ελιάς και των Ολυμπιακών Αγώνων. Έναν τόπο όπου ο
πόλεμος, η ειρήνη, ο πολιτισμός και οι μύθοι της Ελλάδας συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό με φόντο έναν από τους ωραιότερους
προορισμούς της ηπειρωτικής χώρας. 

Ξεκινάμε νωρίς το πρωί γιατί η μέρα μας θα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα πριν ακόμα φτάσουμε στον τελικό μας προορισμό.
Μετά από κάποιες απαραίτητες στάσεις για να πιούμε ένα καφέ στα γρήγορα, θα κάνουμε την πιο σημαντική μας στάση στην
Επίδαυρο, τον σημαντικότερο αρχαίο τόπο λατρείας του θεού Ασκληπιού. Ξακουστή σε όλη την Ελλάδα την έκανε το Ασκληπιείο
της, ένα από τα σπουδαιότερα της αρχαιότητας και φυσικά το αρχαίο θέατρο, έργο του αρχιτέκτονα Πολύκλειτου, το οποίο
παραμένει ακόμη αξεπέραστο ακόμη και σήμερα σε ομορφιά και ακουστική. Είναι εκπληκτικό ότι ακόμη και η εκπνοή του
ηθοποιού φτάνει μέχρι την τελευταία σειρά !!! Με εξαιρετικές εντυπώσεις από έναν μοναδικό χώρο, μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς αλλά και ιστορικής σημασίας αναχωρούμε για το πανέμορφο Ναύπλιο. Μια αρχοντική πόλη με βαθιά ιστορία που δεν
γίνεται να μην αγαπήσεις. Ένα όμορφο σκηνικό που όσες φορές και να το δεις πάντα σε με σαγηνεύει. Θα περιηγηθούμε στα
σημαντικότερα αξιοθέατα όπως είναι η εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα (όπου δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας), ο ναός του
Αγίου Γεωργίου (με σημαντικές εικόνες και τοιχογραφίες, όπως το αντίγραφο του Μυστικού Δείπνου του Ντα Βίντσι), η Πλατεία
Τριών Ναυάρχων με το Δημαρχείο, το Κυβερνείο ή Παλατάκι, καθώς και η Πλατεία Φιλελλήνων. Η ξενάγηση τελείωσε !! θα
έχουμε χρόνο για μια συντομη περιηγηση στον κεντρικό πεζόδρομο της Βασιλέως Κωνσταντίνου με τα αμέτρητα καταστήματα,
στην οδό Σταϊκοπούλου με τα πολλά ταβερνάκια, στην παραλιακή περαντζάδα της Μπουμπουλίνας, αλλά και στον Ψαρομαχαλά,
την πιο παλιά συνοικία που κατοικείται από τις αρχές του 13ου αιώνα. Φιλική συμβουλή !! Αναζητήστε τον «Ιταλό» που προσφέρει
χειροποίητο ιταλικό παγωτό και σορμπέ σε διάφορες γεύσεις φρούτων και αποτελεί πλέον σήμα κατατεθέν της πόλης. Μετάβαση
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
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 Ελάτε μαζί μας στην Πελοπόννησο γιατί..

Ετοιμάσαμε για εσάς ένα πλήρες και προσεγμένο πρόγραμμα, γεμάτο σημαντικές επισκέψεις και μοναδικές εμπειρίες.
Εξασφαλίσαμε διαμονή στο Τολό, στην ιστορική και γεωγραφικά ιδανική Σπάρτη και στην κοσμοπολίτικη Πάτρα.
Τα ξενοδοχεία που επιλέξαμε είναι κεντρικά, προσεγμένα και με εξαιρετική σχέση ποιότητας και τιμής.
Εκτός από το πρωινό, περιλαμβάνονται και 4 δείπνα για μεγαλύτερη άνεση και φιλοξενία κατά τη διάρκεια του
ταξιδιού.
Η συνοδός του ταξιδιού είναι έμπειρη και γνώστης της περιοχής, κάτι ιδιαίτερα σημαντικό για μια τόσο πλούσια και
ιστορική διαδρομή.
Περιλαμβάνεται ξενάγηση από τοπική ξεναγό στην Αρχαία Ολυμπία, έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς
χώρους της Ελλάδας.
Επισκεπτόμαστε το «Γιβραλτάρ της Ελλάδας», τη μαγευτική Μονεμβασιά, έναν τόπο που μοιάζει να έχει σταματήσει ο
χρόνος.
Ταξιδεύουμε οργανωμένα στην Πελοπόννησο από το 1988, με εμπειρία, συνέπεια και αγάπη για το ποιοτικό ταξίδι.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ
ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΣΗΜΗ ΞΕΝΑΓΟ

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%83%CE%BA%CE%BB%CE%B7%CF%80%CE%B9%CF%8C%CF%82
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%91%CF%83%CE%BA%CE%BB%CE%B7%CF%80%CE%B9%CE%B5%CE%AF%CE%BF&action=edit&redlink=1


ΤΟΛΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΓΥΘΕΙΟ - ΣΠΑΡΤΗ 
Είμαστε σίγουροι ότι θέλατε να μείνουμε στο Ναύπλιο τουλάχιστον ακόμη…πολλές ημέρες. Υποσχόμαστε ότι θα έρθουμε πάλι.
Καλό πρωινό να πάρουμε δυνάμεις και αναχώρηση για την μεσαιωνική, βυζαντινή και βενετσιάνικη πόλη της Μονεμβασιάς. Είναι
περισσότερο γνωστή από το μεσαιωνικό φρούριο που αποτελεί στην κυριολεξία μικρή νησίδα που συνδέεται με γέφυρα σε
σχηματιζόμενο λαιμό συνολικού μήκους 400 μέτρων με τη σημερινή παράλια κατ΄ έναντι πόλη επί της λακωνικής ακτής. Στα
διασωθέντα κτιρια και τις δομές στο κάστρο περιλαμβάνονται αμυντικές κατασκευές του εξωτερικού κάστρου και αρκετές μικρές
βυζαντινές εκκλησίες.   Πολλές από τις οδούς είναι στενές και κατάλληλες μόνο για τους πεζούς. Το παρωνύμιο της Μονεμβασιάς
είναι «Γιβραλτάρ της ανατολής», επειδή τυγχάνει να είναι σε σμίκρυνση πανομοιότυπη με τον βράχο του Γιβραλτάρ. Μπαίνοντας
στην πόλη ο κεντρικός δρόμος με το βυζαντινό καλντερίμι οδηγεί στη Κεντρική Πλατεία με το παλαιό κανόνι και την Εκκλησία του
Ελκομένου Χριστού. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε την μοναδική θέα, την ομορφιά του τοπίου. Συνεχίζοντας την
διαδρομή μας επισκεπτόμαστε το Γύθειο, γραφικό λιμάνι, χτισμένο αμφιθεατρικά σε πλαγιά λόφου, με νησιώτικο χρώμα και
καταλήγουμε στην Σπάρτη, την πρωτεύουσα της Λακωνίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος για γνωριμία με την όμορφη
πόλη. Το βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και είμαστε έτοιμοι να αναχωρήσουμε. Η καστροπολιτεία του Μυστρά μας περιμένει και
«παραμονεύει » κυριολεκτικά μια που είναι πολύ κοντά, σχεδόν δίπλα στην Σπάρτη και μας μεταφέρει στην Βυζαντινή
Αυτοκρατορία… Πέτρινα καλντερίμια γεμάτα οχυρά, εκκλησίες, μονές, παλάτια και αρχοντικά μας ταξιδεύουν στο παρελθόν. Η
περιήγηση στα πέτρινα καλντερίμια του είναι ένα ταξίδι στην ιστορία που δεν θα ξεχάσουμε ποτέ. Απαραίτητη η επίσκεψη στην
Μητρόπολη που είναι αφιερωμένη στον Άγιο Δημήτριο. Εδώ στέφθηκε αυτοκράτορας ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος , ο μοναδικός
αυτοκράτορας που στέφθηκε σε περιοχή εκτός της Κων/πολης. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στην Ανατολική Μάνη και στην
ιστορική Αρεόπολη. Κάτω από το λιτό τοπίο της Μάνης η φύση με ασύγκριτη τέχνη και υπομονή σμίλεψε ένα θαύμα πέρα από
κάθε φαντασία… κατάλευκοι σταλακτίτες και σταλαγμίτες, αστραφτεροί κρύσταλλοι στολίζουν κάθε γωνιά του, δημιουργώντας
ένα απαράμιλλο θέαμα! Για το τέλος σας το κρατάμε «Μανιάτικο» και θα επισκεφθούμε το πανέμορφο πόλη-λιμάνι, Γύθειο. Βόλτα
στην προκυμαία, το απαραίτητο καφεδάκι και επιστροφή στην Σπάρτη. 

ΣΠΑΡΤΗ - ΜΥΣΤΡΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΥΡΟΥ - ΜΑΝΗ 
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ΣΠΑΡΤΗ - ΟΛΥΜΠΙΑ - ΠΑΤΡΑ
Το πρωινό είναι το καλύτερο γεύμα και εμείς θα το τιμήσουμε. Στην συνέχεια αναχωρούμε για την «κοιλάδα των Θέων» όπως έχει
χαρακτηριστεί η περιοχή της Αρχαίας Ολυμπίας. Ένας από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου, που
προσελκύει κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες. Βρίσκεται στην πανέμορφη κοιλάδα του ποταμού Αλφειού, εκεί όπου άνθισε το πιο
δοξασμένο ιερό της αρχαίας Ελλάδας, που ήταν αφιερωμένο στον πατέρα των θεών, τον Δία. Ο αρχαιολογικός χώρος
περιλαμβάνει εκτός από το Ιερό του Δία, με τους ναούς και τα κτίρια που σχετίζονταν άμεσα με τη λατρεία, και διάφορα
οικοδομήματα που είχαν χτιστεί γύρω από αυτό, όπως αθλητικές εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούνταν για την προετοιμασία και
την τέλεση των Ολυμπιακών Αγώνων, βοηθητικά κτίρια, χρηστικά και διοικητικά, καθώς και οικοδομήματα κοσμικού χαρακτήρα. 
 Οιεναλλαγές συνεχίζονται. Από το «αρχαίο πνεύμα, το αθάνατο» αναχωρούμε για την Πάτρα. Ζωντανή νεανική πόλη, πολύβουο
λιμάνι και βασίλισσα του ελληνικού καρναβαλιού. Η σωστή ρυμοτομία της, με μεγάλους κεντρικούς δρόμους παράλληλους στο
λιμάνι, κάθετους πεζόδρομους και μεγάλες πλατείες, δημιουργούν αίσθηση άπλας και προσφέρονται για περπάτημα. Η Πλατεία
Τριών Συμμάχων απέναντι από το λιμάνι είναι κλασικό σημείο συνάντησης με φόντο το Ρολόι και το –έρημο σήμερα– ιστορικό
νεοκλασικό ξενοδοχείο «Ματζέστικ» που έχει φιλοξενήσει ιστορικές προσωπικότητες. Η βόλταπου οδηγεί στον αναστυλωμένο
Φάρο –στα δυτικά του λιμανιού– είναι αγαπημένο σημείο για  το ηλιοβασίλεμα. Πίσω μας στέκει η εντυπωσιακή εκκλησία του
πολιούχου Αγίου Ανδρέα, όπου όλοι δίνουν το «παρών» τη μέρα της γιορτής του. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας, που
επειδή το επιλέξαμε κεντρικό έχουμε την δυνατότητα το απόγευμα να κάνουμε βόλτα στην περίφημη πλατεία «ψηλά αλώνια» που
μας σύστησαν οι φίλοι μας οι Πατρινοί , ως την πιο όμορφη της πόλης. Διανυκτέρευση.
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Θα χρειαστούμε καλό πρωινό σήμερα γιατί είναι ημέρα επιστροφής και θα χρειαστούμε δυνάμεις. Ας μην μελαγχολήσουμε όμως
γιατι θα επισκεφθούμε μια σειρά από πανέμορφα μέρη. Πρώτος μας σταθμός, η Ναύπακτος μια πόλη γεμάτη ιστορία που ξέρει να
κρατά το ενδιαφέρον του επισκέπτη της αμείωτο. Από τη ζωή στο γραφικό ενετικό λιμάνι της μέχρι τα στενά σοκάκια… Θα
χαιρετήσουμε τον Μιγκέλ Θερβάντες (συγγραφέα του Δον Κιχώτη) που το άγαλμα του στο λιμάνι μας θυμίζει ότι συμμετείχε στην
περίφημη ομώνυμη ναυμαχία και θα πάμε να μάθουμε το μέλλον μας, ποιο είναι πιο κατάλληλο μέρος από τους Δελφούς με το
περίφημο μαντείο !! Οι Δελφοί ήταν ο ομφαλός της γης, όπου, σύμφωνα με τη μυθολογία, συναντήθηκαν οι δύο αετοί που έστειλε
ο Δίας από τα άκρα του σύμπαντος για να βρει το κέντρο του κόσμου, και για πολλούς αιώνες αποτελούσαν το πνευματικό και
θρησκευτικό κέντρο και το σύμβολο της ενότητας του αρχαίου ελληνισμού. Εντυπωσιασμένοι από την μυστηριακή ατμόσφαιρα
και πλουσιότεροι σε εικόνες και εμπειρίες παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΣΕ 
ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Οκτωβρίου

Πάτρα: Mediterranee 4*

Σπάρτη: Maniatis 4*

Τολό:  Ninemia /  Pitsakis Club 3*

Πρωινό &
3 δείπνα 330 310 125 145

Μετακινήσεις και περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά και 3 δείπνα.
Αρχηγό-συνοδό εκδρομής
Ασφάλεια Αστικής  Ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα 
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Peloponissos Tour
Σημείωση: Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί αντίστροφα λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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